Musique pour tous à l’école en 2021-22… C’est reparti !

L’année écoulée nous a appris à vivre différemment, éloignés les uns des autres physiquement mais néanmoins solidaires et actifs. L’école de musique a, comme beaucoup, fait preuve de résilience en organisant les cours d’instrument à distance via les outils numériques ; une heureuse découverte pour certains adultes...

On ne peut que se féliciter du bon fonctionnement de ces dispositifs qui ont permis aux professeurs et à leurs élèves de garder un contact étroit dans des apprentissages fondamentaux qui demandent avant tout du suivi et de la régularité.

A la rentrée, l’école accueillera les élèves, enfants et adultes, de nouveau physiquement dans ses murs ; un lieu calme, propice à l’étude et à la concentration dans une ambiance chaleureuse et unique.
Les cours d'instrument reprendront donc à Vaux sur Seine, au 144 Avenue du Général de Gaulle :

. le piano :Renan assurera des cours les mercredi et samedi, 

. la guitare : électrique ou classique, enseignée par Lucas,

. la batterie : qui attire toujours plus d’élèves grâce à Charles, le professeur.

Afin de faciliter et compléter, l’apprentissage de l’instrument, des cours de solfège, seront organisés le mercredi et éventuellement le samedi : 

. le cours d’Éveil Musical apportera aux enfants de 4 à 6 ans, les premières bases du solfège, 

. le cours de Formation Musicale, destiné aux enfants de l’école primaire, sera axé sur l’apprentissage de la lecture des notes et du rythme, mais aussi la découverte des différents types de musique et de leurs compositeurs majeurs.

Pour continuer, reprendre ou découvrir la pratique de la musique, n'hésitez pas à nous contacter par mail et nous vous rappellerons.
Et venez nous rencontrer au Forum des associations de Vaux sur Seine, nous vous y attendrons !

A très bientôt ! 

Odile PAPALSKI, présidente, Nathalie CAIX, trésorière, Pierre PAPALSKI, secrétaire 
Mail : contact@ecolechopin.org 
 
