TENNIS DE TABLE : A VOS MARQUES !

Comme pour bon nombre d’associations, la crise sanitaire que nous venons de traverser nous a empêché de pratiquer notre sport normalement depuis Mars 2020.

A l’inverse d’autres sports, le tennis de table ne se pratique exclusivement qu’en indoor ce qui ne nous a pas permis de profiter des rares moments où certaines activités sportives pouvaient reprendre en extérieur.

Les championnats qui avaient commencé en Septembre 2020 ont été vite interrompus dès la 2e journée (2 Octobre) au grand dam des trois équipes adultes engagées qui avaient débuté tambour battant avec 5 victoires et 1 seule défaite.

Durant cette période d’inactivité, le club est resté malgré tout très entreprenant. Nous avons notamment préparé la rentrée en achetant des survêtements qui ont été floqués avec le logo du club et que nous allons arborer fièrement lors des prochaines compétitions.

Pour les entraînements des jeunes, nous avons également investi dans un robot qui fait travailler des gestes avec plus ou moins d’effets et de rapidité. Transpiration garantie !

Le 9 juin 2021, le gymnase a donc rouvert ses portes même si celles-ci se sont refermées rapidement en raison des élections départementales et régionales.

Malgré tout, pendant 2 semaines, nous avons éprouvé beaucoup de plaisir et de sensations fortes autour d’une ambiance toujours aussi joviale.

Nos jeunes ont également tous répondus présents dès l’ouverture et nous avons pu constater à quel point le tennis de table leur avait manqué. Quel plaisir de les revoir échanger des balles et d’organiser un petit tournoi ponctué d’un gouter en compagnie de certains parents.

A ce sujet, pour la prochaine saison, le club a pris des décisions financières fortes afin d’essayer de satisfaire tout le monde.

Concernant les enfants qui étaient inscrits cette année, la réinscription pour la saison 2020-2021 sera gratuite !

Concernant les adultes, après en avoir délibéré tous ensemble, nous avons préféré continuer d’investir dans des équipements (textile, matériel …) plutôt que d’effectuer des remboursements partiels sur la licence.

En revanche, selon les remises qui nous seront accordées par le Comité des Yvelines, le Comité Ile de France et la FFTT, le club fera également un effort sur la cotisation des adultes.

Le Tennis de table est un sport vivant, intense. Il se pratique individuellement et en équipe ce qui lui donne toute sa singularité. Venez nous voir, venez essayer !

Vivement que nous nous retrouvons tous en Septembre parce que vous nous avez terriblement manqué.

Alain ESPOSITO
Le Président

Infos inscriptions :

Responsables Jeunes :
- Romain Adde (06.03.07.71.99) / mail : romainadde1215@gmail.com
- Remy CHEFDEVILLE (06.89.47.56.63) / mail : remy.chef1934@gmail.com

Responsable Adultes :
-Alain ESPOSITO (06.10.15.40.40) / mail : alain@evelya.com
