RVM_INFO_DIMANCHE_HEURE_DE_7H (Redif à 8H).
JOURNAL 7 heures + METEO (Rediffusés à 8h – 9h)
+ FLASH 7H30 (Météo incluse) (Rediffusé à 8H30 et 10 heures)

Journal (Rediffusé à 8heures et à 9 heures)

07:00 (à livrer avant 06H50) 3’00’’ : journal_rvm.mp3 (Rediffusé à 8h – 9h)


Bonjour DORIANE, Bonjour à tous,


Une journée de sensibilisation. Après la signature de la convention entre l'office national des forêts et la gendarmerie nationale, l'ONF avait organisé mardi dernier une journée de sensibilisation aux infractions sylvicoles et à la préservation des habitats biologiques, en présence des enquêteurs environnement des quatre compagnies de gendarmerie de Reuvin, Reutèle, Vouziers et Seudan, au sein du Parc naturel régional des Ardennes.

NATIO

Le parc Argonne découverte fête ses 20 ans aujourd'hui. Il a ouvert ses portes le 18 juin 2005. Entre animaux de la nuit, de la ferme, et ses différentes meutes de loups, le plus grand parc animalier de champagne Ardenne n'a fait qu’évoluer pendant toutes ces années. Ecoutez Sébastien Latour, le directeur du parc au micro de Damien Deuni.
SON EVOLUTION 20 PARS ARGONNE 41s
Le parc Argonne découverte propose toute la journée, différentes animations. Rendez vous au parc de 10h à 18h.
 
Il y aura un douanier de Champagne Ardenne sur les Champs Elysées. Un des motards des douanes des Ardennes a été retenu pour le défilé du 14 juillet de cette année. Une sélection qui fait suite à d’autres présences régionales à Paris, comme celle d’un hélicoptère de la douane l’année dernière.



-----------------------------------------
07:03 - Météo 25’’ : meteo_rvm.mp3
(Météo PREVISIONNELLE pour la JOURNEE)


ATTENTION METEO POUR LES ARDENNES ET LA MARNE (pour secteur de REIMS)


…  je vous laisse avec Doriane, une belle journée sur RVM.

------------------------------------------

Flash 7H30 (Rediffusé à 8H30 et 10 heures)

07:30 (à livrer avant 07H20) 2’00’’ : flash_rvm.mp3 (Rediffusé à 8h30 et 10h)


Bonjour DORIANE, Bonjour à tous,


L’association Familles Rurales de Juniville lance un appel au secours. Face au succès des mini-camps de cet été, l'association recherche activement des conducteurs, un mini-bus, un camion et/ou des portes-vélos afin d'acheminer le matériel au camping de Chatèle-Chéhéri.

NATIO

Le parc animalier de Charleville change d’horaire et passe en mode été. Jusqu’au 30 septembre le parc sera ouvert la semaine de 14h à 18 et le week-end de 13h30 à 19h. Des animations autour de la biodiversité et de la protection de la faune et de flore auront lieu chaque vendredi dès le 18 juillet.



METEO INCLUSE
ATTENTION METEO POUR LES ARDENNES UNIQUEMENT
Je vous souhaite un bon dimanche avec RVM

