
RVM_INFO_SAMEDI_HEURE_DE_7H (Redif à 8H).
JOURNAL 7 heures + METEO (Rediffusés à 8h – 9h)
+ FLASH 7H30 (Météo incluse) (Rediffusé à 8H30 et 10 heures)

Journal (Rediffusé à 8heures et à 9 heures)

07:00 (à livrer avant 06H50) 3’00’’ : journal_rvm.mp3 (Rediffusé à 8h – 9h)


Bonjour DORIANE, Bonjour à tous,



Agression. Jeudi soir, dans le quartier Croix-Rouge, à Reims, une jeune femme a été agressée et son voile lui a été arraché. Le procureur de la République de Reims a indiqué qu’une plainte avait été déposée et qu’une enquête était en cours. Le préfet de la Marne a réagit, qualifiant d’inacceptable ces faits s’ils étaient confirmés et précisant avoir assuré les représentants du culte musulman de l’attention de l’État et de la vigilance des forces de l’ordre

Un succès majeur pour les douanes de la Direction Régionale de Reims. Une opération interministérielle baptisée Colbert 3 a été menée pour lutter contre le tabac de contrebande début juin. Le bilan régional s’établit à plus de 15 kilos de cigarettes, plus de 39 kilos de tabac à narguilé et plus de 469 kilos de tabac à rouler, qui ont été saisis. 160 douaniers ont été mobilisés en Champagne Ardenne.

NATIO

Après Reims, Metz ou encore Nancy, la région grand Est s’est arrêté dans les Ardennes pour un shooting photo exceptionnels.  Le but prendre en photo des Ardennais pour ensuite les inclure comme les nouveaux visages des communications de la région. Une 20taine de personnes s’est prêtées à l'exercice. Pendant une matinée à Charleville, ils sont devenus des modèles photo. Ecoutez Christophe c'est le photographe.
SON CHRISTOPHE 37s
Il était au micro de Damien Deuni. Ces photos seront à retrouver ensuite sur les réseaux sociaux, le magazine de la région et même des abris bus. 
 

-----------------------------------------
07:03 - Météo 25’’ : meteo_rvm.mp3
(Météo PREVISIONNELLE pour la JOURNEE)

ATTENTION METEO POUR LES ARDENNES ET LA MARNE (pour secteur de REIMS)



… vous êtes en compagnie de Doriane, une belle journée avec RVM.

------------------------------------------

Flash 7H30 (Rediffusé à 8H30 et 10 heures)

07:30 (à livrer avant 07H20) 2’00’’ : flash_rvm.mp3 (Rediffusé à 8h30 et 10h)

Bonjour DORIANE, Bonjour à tous,



La circulation a été perturbée rue Thiers à Seudan hier en fin de matinée, après qu’un véhicule ait heurté 2 piétons, une femme de 65 ans et une enfant de 2 ans. En urgence relative, toutes les deux ont été évacuées à l’hôpital de Sedan. 

Il s’est déporté. Hier en fin de matinée, sur la route forestière des Hauts Buttés vers Monterremé, un cyclomotoriste a percuté un véhicule de la Poste. Le cyclomotoriste, un homme de 45 ans a été pris en charge par les secours et transporté à l’hôpital, on suspectait une fracture du genou et du poignet.

INFOS NATIO


METEO INCLUSE
ATTENTION METEO POUR LES ARDENNES UNIQUEMENT
Bonne journée à toutes et tous sur RVM.

